

Прощальный концерт Л. Орловой

С огромным успехом прошли в Калининградской области гастроли лауреата Сталинской премии, народной артистки РСФСР Л. П. Орловой. Ее жизнерадостное искусство близко и понятно народу.

Перед отъездом из Калининграда Любовь Орлова дала прощальный концерт, весь сбор от которого просила передать в фонд помощи детским домам нашей области.

С вступительным словом на концерте выступил лауреат Сталинской премии, народный артист Союза ССР Г. В. Александров — постановщик ряда выдающихся советских кинокомедий, работающий сейчас над новым фильмом «Встреча на Эльбе». От лица всего коллектива, занятого в съемках, Г. В. Александров поблагодарил калининградцев за радушный прием и помощь.

Появление на сцене Л. П. Орловой вызвало долгие, горячие аплодисменты всего зрительного зала. Она исполнила песни из известных советскому зрителю кинофильмов «Веселые ребята», «Цирк», «Волга-Волга», «Весна».

Концерт прошел с большим успехом.

М. БОРИСОВ.